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SANDRO MARKOV 

Stečajni upravitelj 

Put Jersan 2, 22243 Murter 

tel. 098/996-8121 

e-mail: su.smarkov@gmail.com   

 

 

 

METAL IES d.o.o. Mostar, GLAVNA PODRUŽNICA ZONA u stečaju 

OIB: 65213947324 

Kraj Svetog Luke 27 

Split 

 

Trgovački sud u Splitu 

Sukoišanska 6 

21 000 Split 

 

Na broj spisa: St-101/2021 

Stečajni sudac: Ivan Čulić 

 

 

PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 

 

1. 

Upravitelju, do dana slanja ovog podneska, ni raniji direktor, kao ni ranija knjigovođa dužnika 

nisu dostavili tražene podatke. 

 

 

2. 

Po objavi rješenja Naslova na e-Oglasnoj ploči, upravitelj je uputio i e-mail ranijoj knjigovođi 

dužnika, kako bi imao dokaz vlastitih navoda, a u kojem joj je dostavio odluku suda od 17. 

studenog 2021. 

 

     Dokaz: e-mail 

 

Napominje se i kako se radi o e-adresi ranije knjigovođe, s koje je ista upravitelju ranije 

odgovorila na poslani e-mail, a kako je to navedeno u prethodnom podnesku upravitelja. 

 

 

3. 

Uz raniji podnesak upravitelja, dostavljena je i bruto bilanca dužnika /pribavljena iz sustava e-

Porezna, a ne dostavljena od strane ranijeg direktora ili ranije knjigovođe/ te se napominje da 

postoji i jedna indikativnost, koja je vjerojatni razlog zbog koje gore navedeni ne surađuju s 

tijelima stečajnog postupka. 

 

Naime, a kako je to vidljivo iz priložene bruto bilance, na kontu 1, preciznije kontu 114, 

podkonto 114000 “DANI KRATKOROČNI ZAJMOVI“, postoji potraživanje u visini 

339.666,69 kn. 
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Bez relevantne knjigovodstvene dokumentacije /zatražena, a ne dostavljena/, upravitelj ne 

može zaključiti kome su dani navedeni zajmovi. No, ne prejudicirajući stvari, potencijalno je 

da su dani bivšem direktoru dužnika. 

 

Naime, egzistira i konto 124, podkonto 12430 “POTRAŽIVANJA IZ KAMATA ZA DANE 

ZAJMOVE-VRLIĆ“ u visini 23.103,00 kn, što implicira da postoje zajmovi dani bivšem 

direktoru jer kamate na nešto teku. 

 

Nadalje, egzistira i konto 133, podkonto 1331 “POTRAŽIVANJE OD ČLANOVA DRUŠTVA 

ZA TROŠKOVE KARTI.“ u visini 28.464,98 kn, što, ponovno ne prejudicirajući stvari, daje 

potencijalno naslutiti da su se privatni troškovi plaćali poslovnom karticom društva, inače ne 

bi trebao egzistirati ovaj konto u bilanci. 

 

 

Upravitelj smatra da će se, izostankom suradnje ranijeg direktora i ranije knjigovođe, u izrazito 

nepovoljan položaj dovesti vjerovnici dužnika. 

 

Naime, a kako je to navedeno u ranijem podnesku sudu, pri sastanku s ranijim direktorom 

dužnika, isti je upravitelju u suštini naveo ono što je navedeno u ranijem podnesku /str. 2./. 

Tamo je raniji direktor uredno rekao da mu društvo nije isplatilo plaću unatrag 2-3 godine, dok 

se na konta potraživanja upravitelju nije izjašnjavao. 

 

Stoga, ukoliko se ne pribavi relevantna dokumentacija, javlja se potencijalna situacija, prema 

kojoj bi potraživanje ranijeg direktora dužnika, sukladno odredbi čl. 138. st. 1. toč. 1. Stečajnog 

zakona, ušlo u I. Viši isplatni red te se potencijalno djelomično naplatilo prije drugih 

vjerovnika. 

 

U tom slučaju, raniji direktor dužnika bi potencijalno djelomično naknadio svoju tražbinu 

spram društva, dok zbog nedostatka dokumentacije, upravitelj ni na koji način ne bi mogao 

skupštini vjerovnika prezentirati eventualna potraživanja društva spram ranijeg direktora 

društva jer bi ista ostala u sferi nagađanja. 

U eventualnim postupcima, društvo ne bi, bez relevantne dokumentacije, dokazati osnovanost 

i visinu tužbenog zahtjeva. 

 

Stoga bi u tom pravcu vjerovnici društva bili oštećeni. 

 

 

S obzirom da izostaje relevantna dokumentacija, da nema dokaza do kada je društvo uopće 

poslovalo i je li ikakav rad unazad godinu dana uopće obavljan, a uzimajući u obzir pritom i 

činjenicu /kako je to navedeno u ranijem podnesku /str. 4./ da za 13 mjeseci nisu predani 

JOPPD obrasci za radnike, to upravitelj smatra da bi oportuno bilo HZMO PS u Splitu 

predložiti provođenje postupka nadzora i eventualnog poništaja radnog staža direktora društva. 

 

 

 

 

___________________________ 

Stečajni upravitelj 

Sandro Markov 

U Murteru, 4. prosinca 2021. 
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